

УГОДА КОРИСТУВАЧА ВІМР

Редакція від 24 січня 2022 року

Текст публічної оферти, наведений нижче, адресований будь-якій фізичній або юридичній особі (надалі – «Користувач» або «Ліцензіат»), і є офіційною публічною пропозицією ТОВ «БІМР», ідентифікаційний код: 42475809, місцезнаходження: Україна, 03022, м. Київ, вул. Козацька, буд. 116, в особі Директора Обухова Дмитра Юрійовича, який діє на підставі Статуту (надалі – «Ліцензіар» або «Правовласник»).

Прийняття умов цього публічного договору вважається акцептуванням цієї публічної оферти без будь-яких виключень і застережень.

Натискаючи «я згоден(а) з умовами публічного договору» та/або «прийняти і продовжити», Ви в повній мірі погоджуєтесь та безумовно приймаєте усі умови цієї публічної оферти і підтверджуєте, що Вам зрозумілі всі її положення, а також, що Ви приймаєте всі умови ліцензійної угоди, що міститься в нижче, а також положення щодо політики конфіденційності та персональних даних, викладені нижче.

Перш ніж приймати рішення про початок використання Програмного Продукту, детально та відповідально вивчіть і проаналізуйте наведені нижче положення. Такі положення стануть для Вас обов'язковими після їх прийняття.

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Публічний договір-оферта (надалі «Договір») між Ліцензіатом (Користувачем) і Ліцензіаром за формою його укладення є публічним договором оферти (ст. ст. 633, 641 Цивільного кодексу України (далі – «ЦК України»), умови якого визначені нижче по тексту і можуть бути прийняті Користувачем не інакше, як після уважного вивчення його тексту, шляхом приєднання відповідно до ст. 634 ЦК України, до цього Договору в цілому, без виключень і будь-яких застережень.

Загальний порядок надання публічної оферти регулюється звичайним порядком укладення договорів, передбаченим ст.ст. 638-649 ЦК України, при цьому Ліцензіар самостійно визначає ціну Програмного Продукту, умови його використання, відчуження та придбання.

Приймаючи умови цього Договору, Користувач погоджується на отримання інформації на свою електронну пошту, месенджери Viber, Telegram, Whatsapp, інші будь-які сервіси зв'язку Ліцензіара стосовно маркетингових матеріалів та іншої інформації, що стосується або може стосуватися предмету Договору.

Текст Договору може оновлюватись час від часу. Будь-які зміни до даних умов Договору будуть відображатись на веб-сторінці Ліцензіара за адресою <https://bimproft.com/agreement.pdf>.

Сторони запевняють, що володіють законними повноваженнями укласти цей Договір, а особи, які приймають умови цього Договору, діють у своїх інтересах або в інтересах третіх осіб, володіють правосуб'єктністю і мають всі права вчинити зазначені в ньому юридичні дії відповідно до чинного законодавства України, іншої країни, резидентами якої вони являються.

2. ТЕРМІНИ

"Випробувальний Період" за цим Договором означає термін, що не перевищує 7 (семи) календарних днів з дня надання Ліцензіаром Ліцензіату пробної доступу до Програмного Продукту.

"Документація" означатиме спеціальні дані і пояснювальні матеріали щодо Програмного Продукту, які відносяться до них.

"Замовлення" – заявка Користувача, здійснена через його особистий кабінет, розміщений за посиланням <https://bimproft.com>.

"Кінцевий Користувач" – фізична особа, що безпосередньо використовує Програмний Продукт. Термін «Кінцевий Користувач» також охоплює поняття Ліцензіата та Користувача.

"Ключ Активації" за цим Договором означає певний код доступу або набір символів, як невід'ємна частина Програмного Продукту, що дозволяє використовувати Програмний Продукт (ліцензію) повною мірою за

цільовим призначенням, визначеним в цьому Договорі, на відміну від обмеженого використання пробної версії Програмного Продукту на Випробувальний Період.

"Обслуговування Програмного Продукту" означає процес планового надання (розміщення) Ліцензіаром Сервісного Пакету або Пакету Виправлень з метою усунення виявлених помилок та/або покращення Програмного Продукту або Документації.

"Послуги" – будь-які послуги, які необхідні для будь-якого застосування, інтеграції та/або консультування Ліцензіата або його клієнтів стосовно Програмного Продукту або Документації, і які не охоплюються Технічною Підтримкою та/або Обслуговуванням Програмного Продукту.

"Програмний Продукт" – програмний продукт (SaaS) під назвою (торговою маркою) «BIMP» з функціональними модулями, обраними Користувачем. Відповідно до умов цього Договору, Ліцензіар надає Ліцензіату ліцензію на використання Програмного Продукту, захищеного законодавством України про авторські права та міжнародними угодами про захист інтелектуальної власності. Надання ліцензії є постачанням програмної продукції у вигляді доступу до онлайн-сервісу «Bimp» щодо контролю, оптимізації та управління фінансами. Програмним Продуктом визнається весь вміст та компоненти, що знаходяться за посиланням <https://bimpsoft.com>.

"Сервісний Пакет", або так само "Пакет Виправлень", що стосуються Програмного Продукту, означають набір оновлень, виправлень і поліпшень Програмного Продукту або Документації, які можуть бути випущені Ліцензіаром з метою оновлення Програмного Продукту

"Технічна Підтримка" означає набір послуг, призначених допомогти користувачам Програмного Продукту на умовах "за необхідністю". Порядок і умови Технічної Підтримки та супровідних програмних продуктів, які можуть бути додатково виконані або надані Ліцензіаром, регулюються окремою угодою Сторін.

3. ПРЕДМЕТ. ЛІЦЕНЗІЙНІ УМОВИ

Предметом даного Договору є загальні умови постачання Ліцензіаром Ліцензіату програмної продукції у вигляді доступу до онлайн-сервісу «Bimp» щодо контролю, оптимізації та управління фінансами.

Об'єктами права інтелектуальної власності, захищеними цим Договором, серед іншого, є Програмні Продукти Ліцензіара або третьої особи, спеціальні дані і пояснювальні матеріали, які відносяться до них ("Документація"). Якщо інформація, яка належить третій особі, була використана в Програмному Продукті, то права такої третьої особи також захищені законодавством про авторські права і міжнародними договорами.

Згідно з цим Договором використання Програмного Продукту ліцензується.

Відповідно до умов цього Договору, Ліцензіат отримує невиключне, обмежене територією України право на використання Програмного Продукту ("Ліцензійні Права" або "Ліцензія"). Тривалість використання Ліцензії обумовлена оплатою Ліцензіатом плати за поставку програмної продукції у розмірах та строки, що визначаються Ліцензіаром. Набір функціональних модулів, що включені до Ліцензії, визначається при формуванні замовлення Ліцензіата. Використання Програмного Продукту за межами території України вимагає укладення окремої Ліцензійної Угоди.

Кожна Ліцензія надається для використання одним Користувачем. Хоча Користувач може періодично використовувати Ліцензію на різних пристроях, таке використання не може відбуватися одночасно. У випадку виявлення Ліцензіаром спроби одночасного використання однієї Ліцензії на різних пристроях Ліцензіар може призупинити використання Ліцензії без подальших зобов'язань щодо будь-якого відшкодування.

Ліцензіат не має право передавати Програмний Продукт на умовах субліцензії і не повинен передавати Програмний Продукт будь-якій третій стороні.

Програмний Продукт ліцензується як єдиний продукт. Ліцензіат не має права відділяти компоненти Програмного Продукту.

Кожний Програмний Продукт (ліцензія) та Документація вважаються лише пробною версією для Випробувального Періоду до тих пір та поки Ліцензіат не сплатить Ліцензіару в повному обсязі плату за постачання програмної продукції згідно умов цього Договору. З урахуванням вищевикладених принципів, зазначених в цьому пункті, Програмний Продукт може не мати напису або запису, що це пробна або тимчасова версія, або схоже маркування.

Відповідна ліцензія на Програмний Продукт вважається переданою від Ліцензіара до Ліцензіата з моменту виконання Замовлення Сторонами.

Кожне Замовлення вважатиметься виконаним, коли все і кожне з наступного було виконане в повному обсязі: (1) Ліцензіар надав Ліцензіату пробну версію Програмного Продукту, (2) Ліцензіат спробував використовувати таку версію за цільовим призначенням, (3) Ліцензіар повністю отримав від Ліцензіата плату за постачання програмної продукції в рамках відповідного Замовлення, згідно з умовами цього Договору.

Ліцензії на використання Програмного Продукту, придбані у третіх осіб – сертифікованих партнерів або дилерів Ліцензіара, охоплюються цим договором за умови підписання Ліцензіатом з відповідним сертифікованим партнером або дилером Ліцензіара індивідуальної частини Ліцензійної угоди. Перелік сертифікованих партнерів або дилерів Ліцензіара розміщується на сайті Ліцензіара.

4. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

Ліцензіат:

4.1.1. має право використовувати Програмний Продукт лише на одному пристрої у відповідний проміжок часу. Ліцензіат використовує Програмний Продукт на власний ризик, за власний рахунок та власними засобами.

4.1.2. та його клієнти і контрагенти, не повинні здійснювати переконструювання, декомпіляцію або дизасемблювання Програмного Продукту.

4.1.3. не має право надавати Програмний Продукт в ренту, оренду, позичати або іншим чином передавати права на Програмний Продукт третім особам.

Ліцензіар:

4.2.1. відповідно до умов цього Договору, надає Ліцензіату пробну версію Програмного Продукту після отримання від Ліцензіата відповідного Замовлення.

4.2.2. в строк до 3 (трьох) днів з моменту отримання Ліцензіаром від Ліцензіата в повному обсязі плати за постачання програмної продукції в рамках відповідного Замовлення Ліцензіар зобов'язаний направити Ліцензіату Ключ Активації.

4.2.3. не порушуючи будь-якого засобу правового захисту, який має Ліцензіар в рамках цього Договору, Ліцензіар має право в односторонньому порядку відмовитися або скасувати будь-який Програмний Продукт, Документацію, Ліцензійні Права чи будь-яке інше право Ліцензіата за цим Договором, якщо будь-яка умова цього Договору належним чином не була виконана Ліцензіатом і таке невиконання або порушення не було виправлено Ліцензіатом в повному обсязі і до повного задоволення Ліцензіара протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати направлення Ліцензіаром Ліцензіату повідомлення про таке невиконання або порушення.

5. ВИКЛЮЧНІ МАЙНОВІ ПРАВА

Власником виключних майнових прав на Програмний Продукт та всі його компоненти є Ліцензіар та/або його постачальники. Програмний Продукт захищений законами та міжнародними договорами про захист авторських прав.

За цим Договором до Ліцензіата не переходять будь-які виключні майнові права Ліцензіара.

Ліцензіат (Користувач) не має права використовувати будь-які торгові марки, товарні знаки, фірмові найменування чи інші об'єкти промислової власності Ліцензіара.

Користувач під час використання Програмного Продукту має право використовувати останній виключно за функціональним призначенням. Користувачу забороняється:

5.4.1. Відтворювати Програмний Продукт, тобто виготовляти один і більше його примірників (включаючи скачування з веб-сайту Ліцензіара);

5.4.2. Поширювати примірники Програмного Продукту у будь-який спосіб;

5.4.3. Імпортувати примірники Програмного Продукту;

5.4.4. Здавати в оренду примірники Програмного Продукту;

5.4.5. Модифікувати, адаптувати або перекладати Програмний Продукт, в тому числі вносити зміни в об'єктний код програм або баз даних до них;

5.4.6. Дизасемблювати, декомпілювати Програмний Продукт (перетворювати об'єктний код у вихідний текст програми), включаючи програми, бази даних та інші компоненти Програмного Продукту;

5.4.7. Доводити Програмний Продукт до загального відома таким чином, що будь-яка особа може отримати доступ до Програмного Продукту з будь-якого місця і в будь-який час за власним вибором.

6. РОЗРАХУНКИ ЗА ПОСТАЧАННЯ ПРОГРАМНОЇ ПРОДУКЦІЇ

Інформація про розмір плати за постачання програмної продукції (використання Програмного Продукту) розміщена у відповідному розділі на веб-сайті Ліцензіара поряд зі змістом та описом кожного окремого модулю Програмного Продукту.

Вартість вказується в гривнях з урахуванням всіх податків. Розрахунки між Ліцензіаром і Ліцензіатом здійснюються в гривнях.

Вартість визначається Ліцензіаром самостійно.

Спосіб оплати обирається Ліцензіатом самостійно з числа варіантів, запропонованих на сайті Ліцензіара. Поряд із цим, Ліцензіат може замовити постачання програмної продукції в одного з сертифікованих партнерів або дилерів Ліцензіара за умови підписання Ліцензіатом з відповідним сертифікованим партнером або дилером Ліцензіара індивідуальної частини Ліцензійної угоди. Перелік сертифікованих партнерів або дилерів Ліцензіара розміщується на веб-сайті Ліцензіара.

Ліцензіар має право в односторонньому порядку переглядати розмір плати за постачання програмної продукції (ціни). Про введення нових цін Ліцензіар сповіщає Ліцензіата, опублікувавши повідомлення про це на веб-сайті Ліцензіара. Датою набуття чинності нових цін є дата опублікування нових цін на сайті Ліцензіара, якщо інше не вказано у відповідному повідомленні Ліцензіара. У разі зміни вартості раніше внесена оплата за новими цінами не перераховується.

7. ОБСЛУГОВУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ

Ліцензіар за потреби може час від часу здійснювати Обслуговування Програмного Продукту.

8. ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА, ПОСЛУГИ

Технічна Підтримка надається Ліцензіаром Ліцензіату в обсязі, визначеному Ліцензіаром у відповідності до умов, що можуть публікуватися час від часу на веб-сайті Ліцензіара.

Послуги, які є додатковими і не підпадають під визначення Технічної Підтримки та/або Обслуговування Програмного Продукту, можуть надаватися сертифікованими партнерами Ліцензіара за окремою угодою; перелік сертифікованих партнерів або дилерів Ліцензіара розміщується на сайті Ліцензіара.

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

За неналежне виконання умов цього Договору Сторони несуть відповідальність згідно з законодавством України.

У межах, дозволених чинним законодавством, Ліцензіар не надає гарантій, не відповідає і не визнає претензій, пов'язаних з результатами використання або невикористання Програмного Продукту та/або Документації, та/або Технічної Підтримки. Всі та будь-які ризики, пов'язані з результатами і можливостями використання або невикористання Програмного Продукту та/або Документації, та/або Технічної Підтримки, несе виключно Ліцензіат. В максимальних межах, дозволених чинним законодавством, Ліцензіар в будь-якому разі не відшкодовує будь-якій особі за будь-яких обставин прями, непрямі збитки або збитки, пов'язані з наслідками будь-якого використання Програмного Продукту та/або Документації, Сервісних пакетів, Пакетів Виправлень, Обслуговування Програмного Продукту, Технічної Підтримки, які

можна віднести до правильного або неправильного використання або ж неможливості використання Програмного Продукту.

Без будь-яких обмежень, зазначених у пункті 9.2 цього Договору, і додатково до положень цього пункту, в максимальних межах, дозволених чинним законодавством, ні в якому разі Ліцензіар або його постачальники не несуть відповідальності та за будь-яких обставин не відшкодовують будь-кому та будь-які спеціальні, випадкові, прямі або непрямі збитки (включаючи, але не обмежуючись, упущену вигоду, переривання бізнесу, будь-яку шкоду життю та здоров'ю, невиконання будь-яких обов'язків, у тому числі сумлінної або розумної обережності, за недбалість, будь-які інші майнові чи інші збитки, що випливають або яким-небудь чином пов'язані з використанням або неможливістю використання Програмного Продукту Ліцензіатом, з наданням або ненаданням будь-якого Обслуговування Програмного Продукту або Технічної Підтримки або іншим чином на підставі або згідно з положеннями цього Договору, Документації або пов'язаних документів, навіть у випадку несправності, порушення правил експлуатації (включаючи недбалість), порушення Договору, навіть якщо Ліцензіар або будь-який постачальник був поставлений до відома про можливість таких збитків).

10. ПРАВО, ЩО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ, І ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

Сторони погоджуються, що цей Договір регулюється правом України.

Сторони погоджуються, що будь-які суперечки або розбіжності, що виникають в межах або в зв'язку з цим Договором або його порушенням, припиненням, недійсністю, підлягають вирішенню у компетентному суді відповідної юрисдикції. Сторони можуть проводити переговори щодо відповідних суперечок або розбіжностей.

Безперервне виконання. Незважаючи на розбіжності або врегулювання спорів між Сторонами, кожна Сторона продовжує виконувати всі ті свої зобов'язання за цим Договором, які не є предметом спору або безпосередньо не впливають на такі спори або розбіжності.

Даний Договір викладено українською та російською мовами. У випадку будь-яких неточностей або невідповідностей між текстами українською та російською мовами, переважну силу матиме українська версія.

11. ФОРС-МАЖОР

Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за даним Договором у разі, якщо таке невиконання було зумовлене дією форс-мажорних обставин, що мали значний вплив на Сторону, яка посилається на існування таких обставин. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання чи неналежне виконання своїх зобов'язань за даним Договором протягом строку існування таких форс-мажорних обставин.

Відразу ж після виникнення форс-мажорних обставин Сторона, яка не в змозі виконувати свої зобов'язання за цим Договором, зобов'язана протягом 5 (п'яти) календарних днів з моменту виникнення таких обставин повідомити іншу Сторону про такі обставини в письмовій формі на адресу іншої Сторони. При цьому, Ліцензіар надсилає таку інформацію на електронну адресу Ліцензіата, вказану при реєстрації в особистому кабінеті на сайті <https://bimsoft.com>, а Ліцензіат на поштову адресу Ліцензіара.

Якщо зацікавлена Сторона не сповіщає про форс-мажорні обставини іншу Сторону, або робить це несвоєчасно чи неналежним чином, така Сторона не в змозі посилатися на дію будь-яких форс-мажорних обставин.

12. ПОЛІТИКА ВИКОРИСТАННЯ ДАНИХ ТА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ

Ліцензіар приймає всі розумні заходи технічного та адміністративного характеру для збереження конфіденційності інформації, що отримується ним від Ліцензіата.

Ліцензіар має право зберігати, використовувати і обробляти будь-які дані та інформацію, отримані від Користувача, для цілей виконання даного Договору. Користувач згоден, що Ліцензіар має право об'єднувати статистичні дані з даними та інформацією інших користувачів і використовувати такі об'єднані дані з метою удосконалення Програмного Продукту за умови, що Ліцензіар об'єднує відомості таким чином, щоб жодна третя сторона не змогла ідентифікувати дані яких саме індивідуально ідентифікованих Користувачів використовуються в наборі.

Метою одержання та обробки Ліцензіаром персональних даних є постачання програмної продукції Користувачу і виконання цього Договору, включаючи реалізацію адміністративних, комерційних, податкових правовідносин та правовідносин у сфері бухгалтерського обліку, координації дій, проведення статистичних досліджень та аналіз отриманих статистичних даних, пов'язаних з процесом постачання програмної продукції та її використанням Ліцензіатом, а також з іншими діями щодо удосконалення Програмного Продукту та процедур Ліцензіара, здійснення продажів Програмного Продукту, проведення маркетингових заходів Ліцензіара.

Під обробкою персональних даних суб'єктів персональних даних розуміються дії (операції) з персональними даними, включаючи збір, запис, систематизацію, накопичення, зберігання, вилучення, уточнення (оновлення, зміну), використання, поширення (у тому числі передачу), знеособлення, блокування, видалення, знищення персональних даних, а також здійснення будь-яких інших дій з персональними даними відповідно до чинного законодавства України.

Обробка персональних даних здійснюється наступними способами: обробка персональних даних з використанням засобів автоматизації, обробка персональних даних без використання засобів автоматизації (неавтоматизована обробка).

При обробці персональних даних Ліцензіар не обмежений у застосуванні способів їх обробки. Укладення цього Договору в даній формі (а у випадку Кінцевого Користувача – початок використання Програмного Продукту) визнається згодою Користувача, виконаною в простій письмовій формі, на обробку наступних персональних даних: прізвища, імені, по батькові; поштових адрес (за місцем реєстрації, для контактів і за місцем фактичного проживання); номерів телефонів; адрес електронної пошти (E-mail), інших відомостей, необхідних для цілей, зазначених вище. Користувач (Кінцевий Користувач) визнає і підтверджує, що в разі необхідності надання персональних даних для досягнення зазначених вище цілей третій особі, в тому числі, при залученні третіх осіб до надання послуг, передачі Ліцензіаром належних йому функцій і повноважень іншій особі, Ліцензіар має право в необхідному обсязі розкривати для вчинення вищевказаних дій інформацію таким третім особам, їх агентам і іншим уповноваженим ними особам, а також надавати таким особам відповідні документи, що містять таку інформацію. Також цим Користувач (Кінцевий Користувач) визнає і підтверджує, що його згода вважається наданою будь-яким третім особам, зазначеним вище, з урахуванням відповідних змін, і будь-які такі треті особи мають право на обробку персональних даних на підставі цієї його згоди. Ліцензіар має право в односторонньому порядку змінювати умови Політики у сфері захисту персональних даних.

Згода на обробку персональних даних діє протягом всього строку дії цього Договору та 5 (п'яти) років з дати його припинення. Користувач може відкликати згоду на обробку надіславши листа на адресу trendsyst@gmail.com із заголовком "Заява на зміну особистої інформації". Відкликання згоди є підставою для негайного припинення доступу до Програмного продукту без зобов'язання відшкодувати сплачені за постачання програмної продукції платежі.

Ліцензіар має право використовувати інформацію про факт укладення цього Договору із зазначенням Користувача і предмета цього Договору в рекламно-маркетингових цілях, при публікації в засобах масової інформації, включаючи, але не обмежуючись друкованими, радіо, телебаченням, електронними, на інтернет-сайті Ліцензіара та/або його партнерів, у прес-релізах та інших формах інформування.

Окрема (додаткова) Політика конфіденційності публікується на веб-сайті Ліцензіара для користувачів, які є його відвідувачами, проте не набули статусу Ліцензіата.

13. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ

Договір вважається укладеним і набуває юридичної сили з моменту вчинення Користувачем дій (акцепту), передбачених у Договорі, що означають беззастережну згоду Користувача з умовами Договору і приєднання до всіх умов Договору без будь-яких змін, вилучень або обмежень. Якщо Користувач не приймає в повному обсязі умови Договору, то отримання доступу до Програмного Продукту Користувачем не допускається. Укладення цього Договору здійснюється шляхом приєднання до умов цього Договору відповідно до ст. 633, 641 ЦК України.

Безумовним прийняттям (акцептом) умов даного Договору вважається:

13.2.1. здійснення Користувачем будь-якого платежу в рахунок оплати за постачання програмної продукції.

13.2.2. здійснення Користувачем замовлення на сайті Ліцензіара.

Цей Договір діє до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань або до моменту припинення його дії за ініціативою будь-якої Сторони, як описано в умовах цього Договору. Ліцензіар має право вносити зміни в цей Договір. У цьому випадку Ліцензіар надає доступ до нової редакції Договору і має право випереджати чергове здійснення замовлення запрошенням ознайомитися і прийняти або відхилити чинну редакцію Договору.

Користувач має право в односторонньому порядку в будь-який момент припинити дію Договору, самостійно де-активувати Програмний Продукт, письмово повідомивши Ліцензіара про припинення дії Договору. В такому випадку будь-які грошові кошти, сплачені Ліцензіару, поверненню Ліцензіату не підлягають.

Припинення дії Договору не звільняє Ліцензіата від обов'язку здійснити оплату за розміщеними Замовленнями.

У разі припинення договору Ліцензіар надає Користувачу доступ до його даних (бази даних, API, тощо), що будуть доступні для скачування протягом календарного місяця з дати припинення договору

Ліцензіар має право в односторонньому порядку припинити дію цього Договору, якщо:

13.7.1. Ліцензіат порушив положення цього Договору, або вчинив дії, що демонструють небажання дотримуватися умов Договору.

13.7.2. Ліцензіар не може ліцензувати використання Програмного Продукту або зобов'язаний припинити постачання програмної продукції відповідно до законодавства та нормативних актів, чи з інших причин.

13.7.3. Ліцензіар припиняє постачання програмної продукції на території держави, резидентом якої є Ліцензіат.

Договір буде вважатися розірваним протягом 14 (чотирнадцяти) робочих днів після направлення Користувачу письмового повідомлення Ліцензіара за допомогою електронної пошти, чат боту або інших електронних засобів.

Умови цього Договору набирають чинності з моменту опублікування на сайті Ліцензіара і діють до моменту скасування Умов цього Договору Ліцензіаром.